

上海地产实践

希望金地从土地和房屋的“开发商”，转化为城市居住服务的整合运营商。整合互联网时代的新兴科技，聚焦城市的开发和运营、人类居住体验以及可持续发展等对于人类未来更有价值的事。

——金地集团董事、高级副总裁陈必安

2013
行业启示

我们的行业过去往往关注产品本身多于客户居住体验和服务的实际需求。金地推出云服务的平台，就是希望我们能够从开发建造商逐渐转型为提供整合服务的城市运营商，更好地满足和引领客户的居住需求和服务体验。



三箭齐发 金地卷土重来

阵痛，是企业转型过程中必须要经历的一道门槛。在品尝了转型初期的苦涩之后，金地在今年的产品线、发展战略、软实力方面三箭齐发。历经三年，金地终于迎来了销售增长的拐点。

更“主流”的产品线

回顾之前11个月，金地无论在签约面积还是签约金额方面均取得大幅度提升，结合金地12月份的推盘报告来看，其原本制定的420亿元全年的销售目标有望超额完成。

相关公告显示，1-11月，金地累计实现签约面积310.7万平方米，较去年的254.6万平方米，同比增加22%；累计签约金额390亿元较去年的298.8亿元，同比增加30%。

对于金地今年的销售增长情况，陈必安表示，这是因为金地积极调整产品结构，并在产品研发环节上专业化、标准化，提高了周转速度。

今年，金地在华东区域推出的项目都以刚需和首次改善型为主。对此，陈必安曾在接受采访时表示，今年金地华东将重点开发格林系列、褐石、名仕、世家等系列产品。

业内人士认为，金地华东整个产品线的调整，表示金地将推出更多适应市场的产品，

未来将以更高速的周转来抢占市场。

更清晰的“一体两翼”

在产品结构更符合市场主流之外，金地也在不断寻求新的发展机会。

陈必安还表示：“除了周边城镇的大型地块，金地对于城市中心的旧改项目也会关注，商业地产也将是金地未来几年的重点发展业务，包括社区商业、大型综合体，甚至奥特莱斯这种产品类型也将会作为研究团队的目标跟进。”

这正是近年来金地集团确立的“以住宅为核心，以商业地产和金融业务为两翼”的一体两翼战略架构。

今年8月，金地商置某负责人在接受采访时表示，中长期公司将定位为全国性的综合体开发商和精品商业持有者，但中短期将发展快速周转的销售型物业，包括住宅和商业物业，以平衡现金流并加快发展速度。

正是这样对于“一体两翼”的全新解读，使得金地的商业地产开发渐渐走上了正轨。

目前，金地集团位于深圳岗厦、西安以及绍兴的商业项目均在推进中；而北京金地中心也正在改造升级；此外，去年金地与郑州市政府正式签订了框架协议，高端商业综合体项目“金地广场”将落户郑州。

陈必安表示，“三年过去了，金地在这个战略上越走越宽广，可以说这个战略给金地发展打下了坚实的基础。”

全新的“金地制造”

曾经“千盘一面”的上海楼市在今年迎来了理念创新的爆发，产品“同质化”的情况在2013年上市的楼盘中几近消失。在这股争先创新的浪潮之中，金地也不甘人后，在软实力上增加投入，以突出的产品品质打开了市场。

今年七月，陈必安在接受采访时首次提到了“云服务”的计划。随后推出的上海金地自在城更是全面推广了这个“无边界”的生活平台。据了解，项目在开盘前期的蓄客阶段就要每天接待上千组客户，而11月开盘二期更是在开盘后短短3小时内突破了8亿成交额，最终去化率达到90%以上。

软实力的创新和深耕品质的理念，成就了新的“金地制造”。

“金地将坚持高品质的、快速稳重的开发。金地的使命是科学住家，我们会用一种科学的态度、科学的价值观、科学的习惯去对待我们产品的品质。因为品质无论怎么做，都是我们房地产行业最根本的东西。”陈必安总结道。

数读金地集团

400亿

今年前11月，金地累计实现销售额390亿元，同比增加30.52%。根据今年12月的推盘量，金地完成全年400亿元的销售目标无虞。

年度热词

【一体两翼】

在集团战略方面，金地“一体两翼”的转型成效显著。尤其是“两翼”的战略近年来取得了跨越式的发展，包括收购香港上市公司以及扩大房地产金融业务资产规模。